



鄧宇軒首登U21個人形「世一」



▲鄧宇軒（左二）上月在沙特阿拉伯舉行的世界搏擊運動會上勇奪男子個人形金牌。鄧宇軒IG圖片

【大公報訊】上月在沙特阿拉伯舉行的世界搏擊運動會上勇奪男子個人形金牌的香港空手道新星鄧宇軒，在最新世界排名攀升至U21男子個人形第一位，成為首位榮登「世一」的本地空手道運動員，創造歷史。

上月沙特賽奪冠成功搶分

現年20歲的鄧宇軒在最新的世界排名有1875分，超越1800分的日本選手Sakich Abe升上第1位，意大利的Guido Polisinelli則以1700分排在第3位。

鄧宇軒在15歲成為全職空手道青少年運動員，翌年就奪得全國青年運動會男子甲組個人形金牌，2021年更為港隊摘下歷史性首枚亞洲青少年錦標賽金牌，今年2月他則在青年K1聯賽阿聯酋站獲銀，而上月在沙特舉行的世界搏擊運動會中，鄧宇軒在初賽賽出

兩勝一負，以小組次名出線四強，然後在準決賽擊敗另一組首名出線的摩洛哥選手晉級決賽。來到決賽，鄧宇軒以一套「岸本公相君」應戰，最終以42：41.2分，力壓意大利的基度奪金。

鄧宇軒小檔案

年齡：20歲

項目：空手道個人形

U21世界排名：第一

主要獎項：

2023世界搏擊運動會

男子個人形金牌

2021亞洲青少年錦標賽

男子個人形金牌



全國學生運動會
麥世霆破港績奪2銀

第一屆全國學生（青年）運動會明天揭幕，但游泳項目已率先展開。中國香港游泳新星麥世霆先在前天獲得男子100米蛙泳銀牌，然後昨天獲得男子200米蛙泳銀牌，連續兩天打破香港紀錄，個人在今屆賽事已囊括兩面銀牌。

逾30人出戰亞運及亞殘運 奪1金5銀4銅

浸大119萬獎勵「學生健兒」



▲黃子圖（左起）、張家朗及何宛淇在祝捷會中分享他們的亞運成功之路。

浸大學生今年於亞運及亞殘運共取得1金4銀5銅，獲得獎牌的運動員包括在劍擊男子花劍個人及團體項目分別取得1金1銅的張家朗；在滑浪風帆女子iQFoil級賽事奪銀的馬君正；在女子RS:X滑浪風帆項目奪銀的魏瑋恩；在女子七人欖球賽摘銅的霍山文；在三項鐵人混合接力賽中摘銅的黃子圖；以及於亞殘運羽毛球男子單打WH2賽勇奪銅牌的陳浩源。他們都是浸大體育及康樂管理文學士（榮譽）課程的學生。

浸大校友亦於比賽中大放異彩，何宛淇在亞殘運硬地滾球混雙BC3級中奪得銀牌；王鎮炎則

於亞殘運羽毛球男子單打SH6級及男子雙打SH6級分別奪得銀牌及銅牌。

校長衛炳江：他們努力啟發眾人

浸大校長衛炳江表示：「今年我們破紀錄共有超過30名運動員參與亞運及亞殘運，他們展示了巨大的決心，比賽中戰鬥至最後一刻，體現真正體育精神，他們的努力啟發眾人。」

張家朗去年起就讀浸大體育及康樂管理文學士（榮譽）課程，他表示上次回到浸大校園已是杭州亞運前，而本學年只需修讀一科，他希望可

以專心爭取巴黎奧運積分，以再次取得入場券。家朗還透露自己已適應兼顧學業和比賽的生活模式，形容讀書無壓力，他感謝校方「度身訂造」網課和錄影課堂。最後，他期望在巴黎奧運後能分配更多時間在學業上，又寄語其他學生運動員勿忘初心，比賽成績重要，但勿忘享受運動。

至於日前才公布婚訊的硬地滾球運動員何宛淇亦分享了最近兩年在備戰賽事及籌備婚禮的感受，她坦言由於忙於比賽而未有時間公布，現在杭州亞殘運完結，覺得是時候和大家分享這份喜悅，現在亦能有更多時間籌備婚禮。



▲黃子圖（左起）、張家朗及何宛淇在祝捷會中分享他們的亞運成功之路。

香港浸會大學（浸大）於昨天（3日）舉辦「為浸大亞運健兒喝彩」祝捷會歡迎會，慶祝浸大健兒在剛過去的九月和十月於杭州舉行的亞運會及亞殘運取得亮麗成績。浸大亦向包括「劍神」張家朗、硬地滾球的何宛淇在內逾30位參與比賽的獎牌得主及其他運動員頒發總數約119萬元的獎學金，以獎勵他們的優秀表現。

大公報記者 張銳

參與亞運及亞殘運「浸大生」名單

運動員	項目	運動員	項目
張家朗*	劍擊	吳欣健	游泳
霍山文	七人欖球	郭俊希*	游泳
黃子圖*	三項鐵人	冼展霆*	游泳
魏瑋恩*	滑浪風帆	湛靜雯*	足球
馬君正*	滑浪風帆	蘇鎧霖*	足球
陳浩源	田徑	梁芷茵	壘球
王鎮炎	田徑	卓俊延	跆拳道
何宛淇	花樣游泳	盧蔚豐	跆拳道
	劉常學*	林思樂	排球
	何佩瑩	溫迦南	排球
	梁洛文*	劍擊	江卓軒*
	歐倩瑩	劍擊	余映姿
	羅浩天	劍擊	詹穎琳
	吳翹充	體操	劉子龍*
	黃曉盈	體操	陳浩源
	賴舜嬉	彈床	王鎮炎
	張家豪	手球	羽毛球WH2級
	黃澤橋	手球	硬地滾球

*為「優才運動員入學計劃」



▲浸大校長衛炳江（左）、中聯辦教育科技部二級巡視員劉懋洲（左二）及浸大校董會暨諮詢會主席陳鎮仁（左三），與運動員合照。



▲馬龍（左一）坦言沒料到可

【大公報訊】據新華社報道：2023世界乒乓球職業大聯盟（WTT）法蘭克福冠軍賽2日進行16強賽，奧運冠軍馬龍3：0輕取埃及選手阿薩爾，王曼昱3：1逆轉戰勝法國華裔名將袁嘉楠。

35歲老將馬龍在當天比賽中沒有給阿薩爾任何反撲機會，以11：6、11：7和12：10直落三局取勝，晉級8強。「沒想到今天可以三局贏下比賽。阿薩爾在東京奧運會和今年德班世乒賽都打入8強。前兩局我打得比較順，第三局就像預想的那樣遇到一些困難，即使輸一局也正常。」馬龍賽後說。

王曼昱驚險反勝袁嘉楠

女單3號種子王曼昱迎戰法國華裔名將袁嘉楠。兩人在去年WTT澳門冠軍賽相遇，當時王曼昱2：3爆冷敗陣。此番較量，王曼昱在6：11先失一局的情況下，以12：10、11：8和11：5連扳三局反勝。「賽前做了充分的技戰術和心理準備，但第一局我還是有些緊張，對她發球不太適應，失誤很多，接發球只得1分。後面接發球有所改善，對贏下比賽至關重要。」王曼昱賽後總結說。

李卓耀世巡賽德國站入4強

【大公報訊】世界羽聯世界羽毛球巡迴賽超級300系列德國公開賽昨晚（3日）上演男單八強，香港球手李卓耀雖然先輸一局17：21，但憑藉永不放棄的精神，李卓耀再次上演翻盤好戲，連贏兩局21：16和21：11，逆轉法國球手普帕夫，強勢打入4強。另外，鄧俊文／謝影雪以21：15、20：22、21：13，局數2：1勝印度尼西亞組合，打入混雙4強。

李卓耀在杭州亞運男單止步32強，隨後在歐洲出戰了兩站世巡賽，在丹麥公開賽一度殺

入四強，但在準決賽負於馬來西亞好手李梓嘉，然後在第二站的法國公開賽則止步16強，正在進行的德國站則是第三站賽事。

今次德國公開賽賽事，世界排名第19位的李卓耀被列二號種子，其對手普帕夫則為六號種子。李卓耀在首局便處於劣勢，首局沒有領先過，並在中段被拉開，先輸一局17：21。來到次局，李卓耀在末段關鍵分發力，以21：16追回一局打成平手。李卓耀在決勝局早段便拉開分差，最終再贏21：11，順利晉級四強。



▲李卓耀出戰3站世巡賽，愈戰愈勇。



▲傑志（藍衫）今季曾於菁英盃6：2大勝晉峰。

傑志回勇 銀牌賽襲晉峰

【大公報訊】高級組銀牌足球賽今3時在大埔運動場上演一場八強賽事，由傑志迎戰晉峰。傑志在最近四場經歷高山低谷，先在亞冠盃分組賽以1：2不敵新加坡獅城，之後半力出戰菁英盃分組賽以2：3負於流浪，再於亞冠盃分組賽以1：2遭曼谷聯逆轉，錄得三連敗，幸好上仗回勇

大炒深水埗。今仗面對實力較弱的晉峰，由於顧慮到周中仍有一場至關重要的亞冠盃分組賽作客曼谷聯的賽事，傑志可能會作出一些輪換，但相信整體實力仍遠在晉峰之上的傑志，收穫一場勝仗甚至大勝依然不成問題。

晉峰最近在五場比賽中輸掉四場，其中包括在菁英盃分組賽以2：6大敗於傑志，今仗在對於傑志更為重要的高級組銀牌賽事，相信晉峰必然是凶多吉少，輸多當贏。